
 
 
 
 
 
 
 
  

すこやかアンケート（５月→１月） 

令和 6 年 

3 月 1 日 

中緑小学校 

保健室 

 いよいよ今年度
こ ん ね ん ど

もラスト 1か月
か げ つ

となりました。6年生
ねんせい

は、来月
ら いげつ

からは中学生
ちゅうがくせい

になりますね。み

なさん次
つぎ

 の学年
が く ね ん

 にあがる準備
じ ゅ ん び

 は少
す こ

 しずつできていますか？この学年
が く ね ん

 での１年間
１ ね ん か ん

 を

振り返って
ふ り か え っ て

 みてください。楽しかった
た の し か っ た

 こと、うれしかったことたくさんの思い出
お も い で

 ができたと

思います
お も い ま す

。来月
ら いげつ

からは学年
が く ね ん

が１つあがり、新
し ん

１年
ねん

生
せい

もはいってきます。中緑
なかみどり

小学校
しょうがっこう

の先輩
せんぱい

とし

てお手
て

本
ほん

になるようなかっこいい 姿
すがた

をたくさん見
み

せてくれることを楽
たの

しみにしています。 

 みなさんの健康
け ん こ う

 について、１年
ねん

間
かん

 を一緒
い っ し ょ

 にふりかえってみましょう。このほけんだよりはおう

ちの方
かた

と一緒
い っ し ょ

に見
み

ましょう。 

中緑
なかみどり

小学校
しょうがっこう

の保健室
ほけんしつ

をふりかえってみました！ 

２０２３年度 ver 

病気   ３０２人 

けが   ３３６人 

去年
き ょ ね ん

と比
く ら

べると

200件
けん

以
い

上
じょう

増
ふ

え

ています
ᶠɥɡɟ特
と く

に

５，６，９月
がつ

が 100

件
けん

を超
こ

えていまし

た。 

運動（うんどう） 
運動
う ん ど う

を 1週間
しゅうかん

で何日
なんにち

していますか？ 

 5 月 1 月 

週に５日以上 ４６％ ４２％ 

週に３、４日 ４２％ ３８％ 

週に 1、２日 １２％ １６％ 

していない ０％ ４％ 

８０％以上
い じ ょ う

の人
ひ と

が習慣的
しゅうかんてき

に運動
う ん ど う

ができています。５月
５ が つ

から１月
１ が つ

 にかけて割合
わ りあ い

 がさがってしまったのは、寒く
さ む く

 なっ

たこともあるかもしれませんね。 

最近
さ い き ん

 では、グローブを使
つか

 ってキャッチボールをしたり、

ボール遊
あ そ

びをしたりする人
ひ と

が増
ふ

えたように思
お も

います！ 

この調子
ち ょ う し

 で、外
そ と

 でたくさん 体
からだ

 を動
う ご

 かしてすごしましょ

う。 

睡眠（すいみん） 
何時
な ん じ

に寝
ね

ていますか？ 

 5 月 1 月 

９時より前 ３４％ ２８％ 

９～１０時の間 ４４％ ３９％ 

１０～１１時の間 １７％ ２８％ 

11 時より後 ５％ ５％ 

 米
べい

国
こ く

国
こ く

立
り つ

睡
すい

眠
みん

財
ざい

団
だ ん

 によると６歳
さ い

 ～１３歳
さ い

 の推
すい

奨
しょう

睡
すい

眠
みん

時
じ

間
かん

 は９～１１時間
じ か ん

 とされています。７時
じ

 に起
お

 きるとして、９時
じ

間
かん

以
い

上
じょう

睡
すい

眠
みん

 をとるためには、少
す く

 なくとも１０時
じ

 までに寝
ね

 る

ことが必要
ひ つ よ う

 になります。体
からだ

 と心
こころ

 の成長
せいちょう

 のために小学生
しょうがくせい

 の

うちは特
と く

 に睡眠
すいみん

 が重要
じゅうよう

 になります。１０時
じ

 までに眠
ねむ

 れてい

なかった人
ひ と

 は、寝る
ね る

 までの時間
じ か ん

 をもう一
い ち

度
ど

見
み

直
なお

 してみて、

しっかり睡眠
すいみん

がとれるように工夫
く ふ う

していきましょうね。 
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メディア 
 

 

 

 

 

 

 

 

メディアは、今年度
こ ん ね ん ど

の学校
が っ こ う

保健
ほ け ん

委員会
い い ん か い

のテーマにもなり中緑
なかみどり

小学校
しょうがっこう

の健康
け ん こ う

課題
か だ い

の中心
ちゅうしん

となっていました。７割
わ り

近
ちか

くの

人
ひ と

が自由
じ ゆ う

に使
つか

えるタブレットやゲームを持
も

っているため、使用
し よ う

時間
じ か ん

や使
つか

い方
かた

など家族
か ぞ く

で話
は な

し合
あ

いをして、管理
か ん り

をしなが

ら使用
し よ う

していくことが大切
たいせつ

です。アンケートの結果
け っ か

では、メディアの総時
そ う じ

間数
か ん す う

は、あまり変化
へ ん か

がないことがわかりました。

１日
に ち

２４時
じ

間
かん

しかない限
かぎ

られた時
じ

間
かん

をメディアに何時間
な ん じ か ん

も費
つい

やしてしまうのは、もったいないです。 

運動
う ん ど う

をしたり、読書
ど く し ょ

をしたり自分
じ ぶ ん

や周
ま わ

りのためになる時間
じ か ん

に変換
へんかん

していけるといいですね。 

メディアのルールを定期的
て い き て き

に見直
み な

しながら上手
じ ょ う ず

にメディアと付
つ

き合
あ

っていきましょう！ 

 

 

 

動画
ど う が

配信
は いし ん

を 1日
に ち

どれくらい見
み

ていますか？ 

 5 月 1 月 

みていない １１％ ６％ 

１時間より少ない ２１％ １６％ 

１～２時間 ３２％ ３１％ 

２～３時間 １１％ ２３％ 

３～４時間 ８％ １４％ 

４時間以上 １７％ １０％ 

 

ゲームを 1日
に ち

どれくらいしていますか？ 

 5 月 1 月 

みていない １３％ １２％ 

１時間より少ない ２１％ １５％ 

１～２時間 ２５％ ３５％ 

２～３時間 １７％ ２２％ 

３～４時間 ９％ ４％ 

４時間以上 １５％ １２％ 

 

２時間以上 

１１％増↑ 

２時間以上 

３％減↓ 

をつたえよう！ 

 
いっしょにあそんで
くれてありがとう 

 

 
おしえてくれて 

ありがとう 

 
 やさしくしてくれて 

ありがとう 

 伝
つた

 えそびれている「ありがとう」はありませんか？ありが

とうは魔法
ま ほ う

の言葉
こ と ば

で、言
い

う方
ほ う

も言
い

われた方
ほ う

も心
こころ

があたた

かくなる言葉
こ と ば

です。 

 特
と く

 に卒業
そつぎょう

 してしまう６年
ねん

生
せい

 には、ありがとうを伝
つた

 える

最後
さ い ご

 のチャンスです。自分
じ ぶ ん

 の言葉
こ と ば

 で伝
つた

 えてみてください

ね！ 


